

快报记者 鲍铭东在朝天宫为你报道

南京公交乘客委员会正式组建,委员们为公交出谋划策 公交车免费换乘,可不可以?

昨天,南京市城市公共交通乘客委员会第一届委员会第一次全体会议召开,这也意味着南京市城市公共交通乘客委员会正式组建成功。会上选举出了南京市城市公共交通乘客委员会第一届常务委员会,乘客委员会每届任期两年,每名委员每月提交不少于5份“城市公共交通现场记录表”,对公共交通线网优化组织展开调研工作,对市民反映较集中、但由于客观条件而无法解决的问题,视情况开展咨询活动,对公交、出租车服务进行考核,为公交优先争取更多的政策支持。

委员呼吁公交免费换乘

委员会刚组建成功,委员们就忙着各抒己见,为南京市公交发展出谋划策。

南京市城市公共交通乘客委员会常务委员会主任胡乐涛表示,乘客委员会就是乘客和管理决策者之间的一座桥梁。他建

议,要大力提倡公交优先,吸引更多的乘客乘坐公交出行。胡乐涛认为,提高公交乘坐率,一个很有效的办法就是推行免费换乘。他分析说,现在南京公交线路重复率很高,经常一个站台上要停靠20多条公交线路,市民为了节约出行成本,往往选择最少换乘的线路乘坐,这就不利于提

高公交运营的效率。而国外的做法是推行月票制,一天内可以免费换乘,南京也不妨向其他先进国际城市学习。他已经写了提案,呼吁市政府早日实施免费换乘,吸引更多乘客乘公交。如果地铁和公交能够实现免费换乘,公交之间也能免费换乘的话,南京公交线路预计可以优化掉一半。

胡乐涛坦言,实施免费换乘,首先需要公交企业整合,目前南京市正在酝酿此事。此外还需要政策、资金的扶持。

新区要建公交专用道

胡乐涛表示,公交优先,应该加大公交在信号和路权上的优先,新区都应建设公交专用道,提高公交车的运行效率。

据了解,目前南京公交专用道共有129公里,但还存在体系不完善、密度不够、时常被社会车辆占用的问题。胡乐涛表示,有关部门应该加大管理力度,提高公交专用道的利用率。新区都应该建设公交专用道,而老城区像中山东路、中山北路等主干道最好也有高峰时段的公交专用道,保障公交的路权优先,提高公交运营的效率。

南京城市与交通规划设计研究院副院长何宁也是首批乘客委员会常委,他表示,其实越是拥堵的路段对公交专用道的需求越是强烈,给公交路权优先,就会提高公交的运行效率和速度,缩短乘坐的时间,提高乘客出行对公交的依赖。

快报记者 赵丹丹在康盛花园为你报道

全市756个社区明年都要“防”起来



康盛花园里的应急棚宿区 快报记者 路军 摄

为了提高居民防灾意识,学会自救本领,南京今年正在推进人防站进社区工作,目前已有206个社区设立了人防工作站,除了设应急救援柜,有条件的社区还要设应急避难场所,定期进行防灾演习。据悉,明年全市756个社区都将设立人防工作站。

昨天,记者在雨花台区康盛花园小区看到,一些楼栋墙壁上、花坛里,都设置了“应急避难场所”的指示牌,顺着指示方向,记者来到小区后面的一个篮球场,这就是这个社区的应急避难场所。而旁边一个网球场,门上贴着“应急棚宿区”的蓝色牌子。

在小区门前,还设置了人防应急救援柜,里面有强光电筒、火灾避险面具、喊话器、灭火器、医药箱、逃生绳等物品。

据南京市人防办主任贾德裕介绍,从今年开始,南京市人防办大力推进人防站进社区工作,目前全市有206个社区建立了人防工作站,到年底前增加到304个,明年全市756个社区将全部设立。社区中有条件的利用原有小区空地资源,设立应急避难场所、应急棚宿区,在小区醒目位置设置指示牌,同时设立小区的应急疏散图;另外还要配置应急救援柜、应急救援器材。

快报记者 马乐乐在新街口为你报道

业主人心齐,20部老电梯率先整治

根据《南京市老旧高层住宅电梯整治工作意见》,南京今年将对9个老旧住宅小区内的69部电梯进行整治。经过南京市质监部门评估,已经明确这69部电梯中有65部需要更换,其余4部进行改造。钟阜大厦等小区的20部电梯,由于小区业主的资金已经到位,将于本月底率先启动整治工程招标。

在南京市区,“服役”超过10年的老旧电梯超过400部,“电梯惊魂”时有发生。今年7月底,南

京市住建委公布了被列入首批电梯整治的9个小区名单,这些9个小区分布在玄武区、白下区、秦淮区和鼓楼区。首批整治共涉及31幢住宅的69部电梯,惠及7580户居民。而在这69部电梯中,有20部电梯有望更快一步,率先启动整治工作。“鼓楼区福建路65号钟阜大厦、白下区御道街113号、秦淮区弓箭坊小区、渡船口小区等处的20部电梯,由于前期准备工作比较顺利,将于本月底率先启动工程招标。”昨天,

南京市物业办相关人士说。

据了解,此次电梯整治方案分为大修、更换和改造3种。而质监部门对69部电梯进行“体检”后发现,只有怡景花园和福建路63号的4部电梯可以通过改造实施整治,其余的65部都需要更换。为何这20部电梯能率先启动?相关知情人透露说,其实关键还是钱的问题。

政府部门已经明确,此次电梯整治所需的费用中,市、区政府和业主按照6:3:1比例承担整

治经费。但在电梯整治开始之前,大多数业主还得交一笔钱。为电梯今后考虑,如果居民所在小区之前没有缴纳过住房专项维修基金,那么业主还需按照540元每户的标准补缴维修费用,存入专用账户。

“业主的那10%虽然比例最小,但需要做工作。另外,540元每户的费用也需要做工作。有一户资金不到位,就可能影响整幢楼。”最先启动招标工作的20部电梯,就是“人心最齐”的。

快报记者 乐媛在正洪街为你报道

江苏首届相亲游乐会即将开幕

单身族,周末去明故宫找对象!

相亲游乐,本周末就去明故宫。由百合网、现代红娘联合举办的江苏首届相亲游乐会22日、23日两天为单身朋友搭建新派相亲平台!

“别急别急,慢慢填。”昨天上午,现代红娘服务中心被前来领取周末相亲会门票的朋友挤得满满当当。这个周末,现代红娘携手百合网在明故宫公园连续两天举办大型相亲游乐会,目前已有1000多位单身朋友预约报名,这其中百合网的网友,

现代红娘的会员,还有不少知名企业事业单位的单身员工,希望听到“单友集结号”的朋友不要错过这个这个秋高气爽的周末,在收获的季节也能收获一份期待已久的爱情。

据了解,本次活动除了有排在成功率之首的经典游戏“闪约八分钟”,还有专业性强、匹配度高的角色约会和初次露面的“多维相亲”。连番的互动助燃一见钟情的火花,需要的就是你的参与!

活动 《非诚勿扰》现场报名

如果您想成为《非诚勿扰》上众人瞩目的嘉宾,如果您想亲亲孟爷爷的光头,听听乐叔叔的教诲,千万不要错过现场报名《非诚勿扰》的机会。届时,《非诚勿扰》栏目组会在现场招募男女嘉宾,想报名的朋友请至现代红娘服务中心领取入场券,领票时间截至今晚6点。

活动地点:南京明故宫公园(中山东路311-3)

公交:5路,9路,17路,29路,36路,51路,55路,65路,118路,163路,173路,805路,817路,游1,游2

地铁:地铁2号线明故宫站下车。

活动咨询:现代红娘爱情专线:025-58598126(9:00-21:30周末不休) 快报24小时热线:96060



记者 马乐乐报信

千套新房周末开卖

本周末,南京楼市预计有6家楼盘推出近千套房源。

江北楼盘阳光帝景是本周末上市的唯一一家纯新盘,将推出08栋共108套高层房源,主力面积在94-140平米,预计优惠后均价8300多元/平米。这个价格明显低于周边楼盘。朗诗绿色街区预计明天推出15、16、17三幢楼共245套房源。其中15号楼为精装版,面积139、143平米,均价在12000元/平米左右。江宁高尔夫国际花园也将于明天开盘,推出144套房源,面积在160-180平米之间,预计均价9000元/平米。此外,河西的高价江景房也将亮相。五矿御江金城将推出128套精装房源,单套总价在500万元以上。

记者 鹿伟报信

市民学堂周六开讲

记者昨天从市民学堂主办方获悉,本周六(10月22日)下午2:30,市民学堂将继续开讲。这期的主题是:从晋武帝平吴到晋元帝建立东晋——南京历史上的第一次复兴,主讲人是南京大学历史学博士赵建中。地址:南京大行宫会馆(中山东路147号),市民可免费入场。

通讯员 尹宣伦 记者 朱俊俊报信

金尧路有围挡施工

昨天,记者从交警七大队获悉,因道路改造需要,栖霞区金尧路进行改造,目前已经开始围挡施工,预计工期到今年12月底结束。金尧路施工路段为西起尧新大道,东至尧佳路,改造后,增加中分带和侧分带,双向六车道,设非机动车道和人行道。该路段进行分阶段施工,期间施工路段设有4股车道供双向通行。最后沥青摊铺时,临时采取半幅封闭、半幅双向通行的管制措施。民警提醒市民,经过施工路段,要注意交通安全,也可选择绕行。

记者 谢静娴报信

贫困生留学有资助

记者昨天了解到,南京大学设置了一项特殊的奖学金,专门资助贫困学生出国留学,这在江苏高校中尚属首次。

据介绍,这项奖学金由南京大学校友高纪凡捐资100万元设立,名为“南京大学珍星国际交流奖学金”,主要奖励资助品学兼优、家庭经济困难的本科毕业生赴世界名校交流学习。每年奖励五名学生,每人获得5万元资助,共设置4年。成绩符合条件的学生可自行报名,经过筛选后还需参加面试。今年共有6名学生获得了去美国密歇根州立大学交流学习的机会。

记者 项凤华报信

事业单位要招40人

记者昨天从省人社厅获悉,江苏省交通运输厅直属事业单位南通航运职业技术学院将公开招聘40名工作人员,要求航海技术、交通信息工程及控制、轮机工程技术、船舶电气、电气工程、控制工程等专业,报名时间:11月6日,现场报名地点:南通航运职业技术学院人事处(南通市经济技术开发区通盛大道185号)。